



您当前的位置 : 南开要闻 正文

我校教授受聘首批中国旅游改革发展咨询委员会委员

来源：南开新闻网 发稿时间：2015-10-12 09:03

南开新闻网讯(通讯员 李中)为促进中国旅游业持续健康发展，落实全国旅游“515”战略，完善旅游业发展的决策咨询制度，10月11日，国家旅游局在珠海成立中国旅游改革发展咨询委员会。国家旅游局局长李金早为首批中国旅游改革发展咨询委员会委员颁发了聘书，我校旅游与服务学院院长白长虹教授、学院学术委员会主任李天元教授接受聘任。

会议由国家旅游局副局长杜江主持，广东省副省长招玉芳、珠海市市长江凌、中国旅游改革发展咨询委员会首批专家代表出席了会议。白长虹在首次咨询会上围绕旅游国际化主题，介绍了现代旅游业发展协同创新中心、中美旅游研究中心、旅游市场与目的地营销研究中心近年来取得的研究成果，向国家旅游局提出了开展旅游外交和中美旅游市场跟踪研究两大课题建议。

中国旅游改革发展咨询委员会汇聚了旅游业内外、海内外专家学者，是中国旅游智库群的重要组成部分，旨在为中国旅游业发展中的重大问题、重大决策、重大举措提供智力支持。杜江在总结时指出，面对经济新常态，旅游业进入了全新的发展阶段。旅游业的发展迫切需要研究新问题，探索新领域，实现新发展。他希望，各位专家结合中国旅游业现在和未来的重点工作，在各自的研究领域，拿出更多的科研成果，提出更多的专业性建议，凝心聚力，共同促进我国旅游业更好发展。

编辑：陆阳



南开大学

加关注

#南开时讯# 日前，中国高等教育学会第二届高校宣传工作创新发展高层论坛召开，南开大学报送的文化文明案例《在“人文雅舍”中哺育新时代人才》获评2018年高校宣传工作创新案例推广展示活动第一层次——推广案例。<http://t.cn/E2knSYe>



37分钟前

转发 | 评论

专题



庆祝中华人民共和国成立66周年

鲜花敬英雄，浩气存天地。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。



纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年

9月3日上午，以中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委名义在北京天安门广场举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会（包括检阅部队）。习近平总书记出席并作重要讲话。

关注

- 宁一弘道 “魅力教师” 奖教金评审...
- 光明日报：探寻南开学人的教育救国...
- 经济学系2001级校友毕业十周年重...
- 光明日报：探寻南开学人的教育救国...
- 李晓兵：从蔡英文访问日看台湾角色...
- 中国特色社会主义经济建设协同创新...
- 清刚朴正 适性自在——品刘运峰其...
- 刘清华：高校怎么制定招生综合评价...
- 南开学者为高校思政课教师作教材修...
- 新闻联播：【最好的时光是什么？】...